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Ministério da Educação 
Universidade Federal de Santa Maria 
Centro de Ciências Sociais e Humanas 

    Programa de Pós-graduação em Psicologia 

 

 

ATA DA 021ª REUNIÃO DO COLEGIADO 

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA 

 

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na Sala Virtual Google 

Meet, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-graduação em Psicologia da UFSM, Portaria 289 - de 

15/10/2021- CCSH, sob a Presidência da Professora Marcele Pereira da Rosa Zucolotto, Coordenadora 

do PPGP. Estavam todos presentes: Adriane Rubio Roso, Caroline Rubin R. Pereira, Jana Gonçalves 

Zappe, Samara Silva dos Santos, Taís Fim Alberti e a representante discente Vanessa Fontana da Costa. 

Dando início à Sessão, a Presidente deu as boas-vindas a os presentes e desejou pleno êxito nos trabalhos 

realizados. Em seguida, homologou-se a Ata 020ª referente à reunião realizada dia 05/04/2022. A seguir, 

foram discutidas as pautas: Avaliação do recurso quanto ao resultado nota Edital de Bolsas 01/2022 

– da mestranda Thays Lauz: primeiramente a Coordenadora Marcele contextualizou os presentes 

quanto  ao pedido recebido, logo após leu-se o mesmo:  “ De acordo com a resolução 40 de 2019 art. 

7º parágrafo único, venho recorrer em primeira instância ao colegiado do curso, pois não há instrução 

no edital da forma certa ou errada para a numeração, nem tão pouco há especificação que 

não é possível de receber complementação de documentação no período de reconsideração. Ainda não 

recebi nenhuma argumentação com base no edital que justifique esse posicionamento da comissão de 

bolsas do PPGP, pois assim como disse no e-mail anterior, existem outros setores da universidade que 

isso é possível no período de reconsideração, mas até então não recebi argumentações 

coerentes baseadas no Edital sobre esse posicionamento da comissão de bolsas do PPGP”. Após a 

explanação do posicionamentos e decisões da Comissão de Bolsas quanto a nota atribuída a candidata, 

colocou-se Em votação: aprovado manter decisão da Comissão de Bolsas e encaminhar o seguinte 

retorno para aluna:  "Prezada Thays, o Colegiado não aceitou o pedido de reconsideração, tendo em 

vista que a avaliação da Comissão de Bolsas se deu de modo correto e de acordo com a documentação 

enviada no momento da inscrição. Documentos enviados posteriormente não podem ser aceitos em 

função da garantia de isonomia a todos os candidatos”. Aproveitamento de teste de suficiência: foi 

apresentado o certificado de Exame de Proficiência em Língua Inglesa, da mestranda Nathália Ruviaro, 

o qual foi aprovado. Neste ponto, a presidente solicitou a inclusão de duas pautas: Avaliação dos 

pedidos de prorrogação de defesa dos alunos turma 2020: foram apresentados os pedidos de 

prorrogação de Ana Flávia de Souza, Danilo Peres Bemgochea Junior, Elenise Abreu Coelho, Lenon 

Goulart de Vargas, Marjorie Ribeiro, Ticiane Lúcia dos Santos, o Colegiado aprovou os pedidos de 

prorrogação e os alunos terão o prazo máximo, de seis meses, ou seja, até final de agosto para defender 

suas dissertações. Revogação do REDE: após receber contato de uma aluna ingressante mestrado sobre 

ela não ter conseguido liberação para acompanhar presencialmente as disciplinas as Professoras 

trouxeram a discussão para o Colegiado, pois sabe-se que o curso é presencial e as disciplinas não foram 

programadas para ter porcentagem de 40% remoto (o que a Normativa permite, se fosse o caso). Será 

dado retorno ao questionamento da aluna em nome do Colegiado do PPGP. Não havendo mais 

manifestações, a Presidente Marcele P. da Rosa Zucolotto agradeceu a presença de todas e deu por 

encerrada a Sessão. Nada mais havendo a tratar, eu, Vanessa Giacomelli Bressan, Secretária do PPGP, 

lavrei a presente ata, que vai assinada eletronicamente por mim, pela Senhora Presidente e pelos demais 

participantes à reunião. Santa Maria, 12 de abril de 2022.  
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